210 €. Burstin,

In der Tat bezeichnen wir mit B, die Menge aller Zahlen #,

fiir welche in der Form
= oat+pot...

nur eine rationelle Zahl von Null verschieden ist (also von
ge aller Zahlen #, fiir

der Form » = aa sind), mit B, die Meng
welche in der Form

¥ =ga+pb4 ...

nur zwei rationale Zahlen o, B,... von Null verschieden sind
(also von der Form x = aa-+[(0 sind) und allgemein mit 3B,
die Menge aller Zahlen #, flir welche in der Form

¥ =aa+gb+. ..
nur # rationale Zahlen «, fi,...s, von Null verschieden sind
(also von der Form aa-+B0+...--ce sind). Bezeichnen wir

endlich die Menge aller Zahlen mit Z, so sieht man ohne

weiteres, dafl

Z=0B,+B,+...+B+.... (1)
Die Menge B, hat die Machtigkeit 88, die Menge 3,
die Michtigkeit N, N,. NN = &UN?, allgemein die Menge 23,
die Méchtigkeit N, N/
Es ist also nach (I)
N NN RN RN
da aber fiir alle Alephs die Relationen
NN =N, (1)
N =Ny (2)

gelten, so erhalten wir:
Ny= NN NN NREL = NN, = N

Es ist also M8, = N, Was zu beweisen war.
2, Satz:* Eine Menge M, welchie auf der Strecke 0—1
liegt und welche die Eigenschaft hat, dal mindestens
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